
Groeifactor

x 1,04100% 104%

4% erbij

x 0,96100% 96%

4% eraf

Soms wordt een hoeveelheid per tijdseenheid (dus

bijvoorbeeld steeds per seconde) met een vaste

groeifactor 𝑔 vermenigvuldigd. Als 𝑔 > 1 dan is

er sprake van een toename en als0 < 𝑔 < 1 dan is

er sprake van een afname. Als 𝑔 = 1 dan is er geen

sprake van een toename of afname maar blijft de

hoeveelheid steeds constant.

• Bij een groeifactor van 1,04 hoort een groeipercentage van 4%.

• Bij een groeifactor van 0,96 hoort een groeipercentage van -4% of een verval­

percentage van 4%.

Bij een groeifactor per uur van 1,04 hoort een groeifactor per dag van

1,0424 ≈ 2,56.

De verdubbelingstijd is de tijdsduur die hoort bij een groeifactor van 2.
De halveringstijd is de tijdsduur die hoort bij een groeifactor van 0,5. m
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https://content.math4all.nl/view?comp=v3-gr3&subcomp=v3-gr31&&variant=m4a_view&repo=m4a2015&item=theory

